



**Новоуральск присоединился к коллективной акции городов ЗАТО**

№ 5 МАЙ 2017

**В рамках работы V съезда РПРАЗП состоялось заседание ассоциации профсоюзных организаций учреждений здравоохранения ФМБА.**

Все участники заседания выразили серьезную озабоченность ситуацией, которая складывается в городах ЗАТО с медицинским обеспечением (снижение финансирования из ТФОМС, активное проведение оптимизационных мероприятий, снижение уровня заработной платы). Все это ставит под вопрос оказание качественной и доступной медицинской помощи. По итогам обсуждения принято решение о проведении коллективных акций в городах ЗАТО с целью привлечения внимания к проблемам здравоохранения.

**26 апреля Территориальная организация профсоюза г.Новоуральска провела в ДК УЭХК собрание для выражения общественного мнения по поводу ситуации в здравоохранении городов ЗАТО и актуальных проблем ФГБУЗ ЦМСЧ-31 ФМБА.**

В работе собрания приняли участие работники ФГБУЗ ЦМСЧ-31 ФМБА, председатели профсоюзных комитетов и работники городских организаций, руководители и члены общественных организаций города, депутаты Думы НГО, приглашены Временно исполняющий полномочия Главы НГО Винокуров Н.В., Глава Администрации НГО Баранов А.Б., председатель ОКП-123 УЭХК Пинаев А.П. Поддержали акцию и члены молодежного совета Теркома.

спортивно комплекса Д.И.Шадрин. Выступления были и эмоциональные, и сдержанно-конструктивные, но все выступающие, сошлись в едином мнении, что ситуация уже достигла той черты, за которой, вполне может оказаться точка невозврата. Невозврата к тому уровню медицинских услуг, который долгие годы обеспечивался жителям ЗАТО по закону, хотя на сегодня этот закон никто не отменял. Участниками собрания была принята Резолюция (147-за, 4-воздержались).

**Выражая консолидированное мнение, участники собрания ТРЕБУЮТ:**

**1.** Прекратить разрушительные реформы здравоохранения РФ. Обеспечить полное финансирование государственных гарантий по медицинскому обслуживанию жителей ЗАТО в соответствии с Законом о дополнительного социального и медицинского обеспечения. Считать необходимым внесение изменений в Закон о дополнительных

**4.** Начальнику ЦМСЧ № 31 Морозову А.Ю. принять меры по выполнению в полном объеме Указа Президента РФ от 7 мая 2012 года № 597 в части повышения заработной платы работников здравоохранения в соответствии с «Дорожной картой». В рамках работы постоянно действующей двусторонней комиссии ЦМСЧ №31, завершить до 05.05.2017 года работу по рассмотрению и удовле-



творению требований профсоюзного комитета ЦМСЧ №31 в части увеличения заработной платы работникам учреждения и закрепления в Коллективном договоре размера средств, направляемых на фонд оплаты труда не менее 75% от поступающих средств от всех источников финансирования. В случае невыполнения этих требований в указанный срок, поставить вопрос перед руководителем ФМБА России В.В.Уйба о досрочном прекращении трудового контракта с начальником ЦМСЧ-31 Морозовым А.Ю.  
**5.** Обратиться к Администрации города, Федеральному медико-биологическому агентству «Росатом» с предложением ускорить работу созданной Межведомственной комиссии по вопросам кардинального улучшения медицинского обслуживания жителей ЗАТО г. Новоуральска, имея в виду разработку и утверждение в установленном порядке «Дорожной карты» по указанному вопросу к концу первого полугодия 2017 года.



На собрании выступили: председатель Теркома С.С.Тюменцева, председатель первичной профсоюзной организации ЦМСЧ-31 О.С.Широкова, врач ФГБУЗ ЦМСЧ-31 ФМБА, депутат Думы НГО С.А.Подвинцев, председатель ПОНП УЭХК, член Общественной палаты НГО В.В.Кузнецова, Глава Администрации НГО А.Б.Баранов, ВРИП Главы НГО Н.В.Винокуров, директор концертно-

ностного оклада санитарных частей ЗАТО на уровне минимального размера оплаты труда, установленного в Российской Федерации, ежегодно проводить индексацию заработной платы в зависимости от уровня инфляции, предусмотреть указанные гарантии в отраслевом соглашении, заключаемом в настоящее время между профсоюзной стороной, которую представляет ЦК РПРАЗП и ФМБА России.

**Теркому профсоюза г. Новоуральска направить Резолюцию собрания:**

- в Администрацию Президента РФ;
- Государственную Думу РФ;
- Госкорпорацию «РОСАТОМ»;
- Губернатору Свердловской области;
- Руководству Народного фронта РФ;
- ФМБА РФ;
- ЦК профсоюза отрасли;
- Главе НГО и Главе Администрации НГО.